

**Звіт про управління
Державного підприємства
«Український інститут інтелектуальної власності»
за
2018 рік**

м.Київ

1. Загальні відомості про ДП «Український інститут інтелектуальної власності».

Державне підприємство «Український інститут інтелектуальної власності» засноване на державній власності та належить до сфери управління Міністерства економічного розвитку і торгівлі України відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 23.08.2016 №585 «Деякі питання оптимізації діяльності центральних органів виконавчої влади державної системи правової охорони інтелектуальної власності» та Акту приймання-передачі цілісного майнового комплексу зі сфери управління Державної служби інтелектуальної власності України (наказ Мінекономрозвитку від 18.05.2017 №732).

Підприємство взято на податковий облік 21.07.2000

Ідентифікаційний код Підприємства 31032378

Місцезнаходження Підприємства : 01601, м .Київ, вул. Глазунова,1.

Підприємство має структурний підрозділ « Відділення патентно-інформаційних послуг» за адресою: 01133, м. Київ, Бульвар Лесі Українки, 26.

Підприємство уповноважене виконувати функції, затверджені Наказом Міністерства економічного розвитку і торгівлі України від 18.05.2017р. № 730 (у редакції наказу Міністерства економічного розвитку і торгівлі України від 25.01.2018р. №90) :

закладу експертизи, передбачені законами України «Про охорону прав на винаходи і корисні моделі», «Про охорону прав на промислові зразки», «Про охорону прав на топографії інтегральних мікросхем», «Про охорону прав на знаки для товарів і послуг», «Про охорону прав на зазначення походження товарів» та правилами, встановленими на їх основі;

«відомства, що отримує», передбачені Договором про патентну кооперацію;

«Національного відомства», передбачені Мадридською угодою про міжнародну реєстрацію знаків та Протоколом до Мадридської угоди про міжнародну реєстрацію знаків;

«Національного відомства» та «Відомства», передбачені Гаазьким і Женевським актами Гаазької угоди про міжнародну реєстрацію промислових зразків;

приймати участь у підготовці до публікації відомостей щодо об'єктів інтелектуальної власності в офіційних бюлетенях Мінекономрозвитку; здійснювати інші дії, пов'язані з охороною прав на об'єкти інтелектуальної власності, передбачені чинним законодавством.

Одним із джерел формування майна підприємства є кошти (збори), що надходять від юридичних та фізичних осіб за дії, пов'язані з охороною прав на об'єкти інтелектуальної власності.

2. Формування доходної частини фінансового результату підприємства.

Підприємство протягом 2018 року отримувало доходи від надання платних послуг, що не ввійшли до переліку надходжень, передбачених Постановою №1716, (дохід від реалізації продукції, товарів, робіт, послуг).

Надання платних послуг здійснюється відповідно до Порядку надання платних послуг Державним підприємством «Український інститут інтелектуальної власності» та Переліку платних послуг, що є додатком до цього Порядку, затверджені наказом підприємства від 27.12.2006 №85, із внесеними до них змінами.

Вказані доходи формуються за рахунок надання таких послуг, в тому числі патентно-інформаційних і консультативних у сфері інтелектуальної власності, що стосуються винаходів та корисних моделей, реєстрації об'єктів промислової власності, охоронних документів, зборів, послуги щодо заявок, які оподатковуються податком на прибуток та податком на додану вартість на загальних підставах згідно з чинним законодавством.

За 2018 рік обсяг чистого доходу від реалізації патентно-інформаційних послуг склав 23 393 тис .грн.

Також Державне підприємством «Український інститут інтелектуальної власності» на протязі 2018 року розміщувало кошти на депозитних рахунках в банках та отримувало доходи у вигляді відсотків (інші операційні доходи).

Крім зазначених доходів підприємство отримувало цільові надходження у вигляді надходжень від зборів за дії, пов'язані з охороною прав на об'єкти інтелектуальної власності, передбачені Постановою №1716. Відповідно до П(С)БО №15 «Дохід» - доходи за цільовим фінансуванням визначаються протягом тих періодів, в яких були зазначені витрати, пов'язані з виконанням умов такого фінансування (інші операційні доходи), це означає,

що до моменту використання цільових коштів або майна фінансування не визнається доходом.

Фінансовий результат в операціях цільового фінансування дорівнює нулю, оскільки кошти цільових надходжень визначаються доходами пропорційно до витрат, визнаних у таких операціях.

Інші операційні доходи у 2018 році складають 222 590 тис. грн.

3. Формування витратної частини фінансового результату підприємства.

Витратна частина фінансового результату підприємства сформована відповідно до Податкового кодексу України, Положення (стандарту) бухгалтерського обліку 16 «Витрати», наказу «Про облікову політику підприємства», кошторису фінансування розвитку та функціонування державної системи правової охорони інтелектуальної власності на 2018 рік .

Собівартість реалізованої продукції (товарів, робіт, послуг) за 2018 рік становить 9 273 тис .грн.

Інші операційні витрати (витрати, пов'язані з виконанням умов цільового фінансування) за 2018 рік складають 205 838 тис. грн.

4. Аналіз чистого прибутку.

Фінансовий результат підприємства та відповідно чистий прибуток формується виключно від надання платних послуг та доходу у вигляді відсотків банку на депозитні вклади та на залишки коштів на рахунках.

У 2018 році чистий фінансовий результат склав 24 953 тис. грн.

Витрати з податку на прибуток склали 5 918 тис. грн.

Генеральний директор

А.В. Кудін

Головний бухгалтер



О.М. Силка